
5. SESTANEK SKUPNOSTI DIJAKOV 

Šolsko leto 2009/10 

Dnevni red: 

1. Poročilo iz 2. dijaške nacionalne konference 
2. Poročilo iz srečanja z zunanjim ministrom Samuelom Žbogarjem 
3. Ocena dela ravnatelja 
4. Razno  

 

Prisotni: Grega Golavšek, 1. B, Tomaž Jesih, 1. Č, Daš Žekar in Dejan Kojić, 1. D, 
Urša Strojanšek in Ana Juhart, 2. C, Evelin Podgoršek, 2. F, Valentina Hrovat, 3. A, 
Žiga Veršec, 3. B, Gašper Starina, Anja Lesjak in Sabina Bastelj, 3. Č, Julijan 
Peterkovič in Drejc Debeljak, 4. C, Katja Žohar, 4. Č in mentor Aleš Brod, prof. 

Sestanek je potekal v sredo, 10. 3. 2010 v učilnici 305 od 11.25 do 12.15. 

K 1.točki 

Od 5. do 7. marca 2010 je potekala 2. dijaška nacionalna konferenca, ki jo je 
organizirala Dijaška organizacija Slovenije. Namen konference je bil združiti 
slovenske dijake v skupno razpravo na temo »Dijakove pravice«. Iz naše šole so se 
je udeležili Aleš Kurnik, Anja Lesjak in Sabina Bastelj. 

Z različnim gosti so dijaki razpravljali o dijaški (dijakove pravice, delo v dijaški 
skupnosti …) in aktualni svetovni problematiki (globalno segrevanje, trajnostni razvoj, 
ozaveščanje o nevarnem prometu ...). Poleg tega so potekale različne delavnice na 
katerih so spoznavali praktična znanja o tem, kako se pripravljajo projekti in kaj je 
potrebno za njihovo izvedbo ter delavnice na temo trajnostnega razvoja. 

K 2.točki 

V ponedeljek 8. marca je na Gimnaziji Celje – Center potekalo srečanje z več kot 
1000 dijaki in učenci iz celjske regije z zunanjim ministrom Samuelom Žbogarjem, 
katerega je organizirala poslanka državnega zbora Andreja Rihter. Srečanja smo se 
udeležili predsednik Gašper Starina, podpredsednik Žiga Veršec in Aleš Kurnik. 
Tema pogovora je bila zunanja podoba Slovenije in njena vloga pri reševanju ključnih 
problemov današnjega sveta. Po uvodnem pozdravu in dobrodošlici so dijake in 
osnovnošolce v problematiko uvedli članice in člani odličnega Debatnega kluba GCC. 
Izzivalni in zanimivi debati je sledil nagovor zunanjega ministra, v katerem je tudi 
opisal svoj pogled na vlogo Slovenije v svetu. Zaveda se, da je Slovenija majhna, a 
je obenem prepričan, da je na kar nekaj področjih svetovne politike uspešna in 
aktivna. V nadaljevanju so dijaki ministru zastavljali vprašanja povezana s problemi in 
izzivi Slovenije na področju zunanje politike ter o diplomatski karieri. 



 

K 3.točki 

Sprejeli smo sklep, da se delo g. ravnatelja oceni z odlično oceno. Utemeljitev za 
oceno:  zaradi dobre urejenosti šolskih prostorov, odlične organizacije pouka in 
malice, dela na področju promocije šole, ter dobrega sodelovanja z dijaki.  

 

K 4.točki 

Pogovor je tekel okoli zaključnega »štrudl žura« in o tem ali bi organizirali prireditev z 
DJ-em ali glasbeno skupino. Odločili smo se, da bomo najprej vprašali dijake v 
razredih, ter o tem odločali na naslednji seji.  

Izpostavljen je bil tudi problem čistoče in redu v sanitarnih prostorih, saj so se 
razmere tam izjemno poslabšale.  Mentor je prisotne pozval, da naj do naslednjega 
sestanka podajo kakšen predlog za reševanje tega problema.                                            

 

Celje, 10.3.2010                                                                            Zapisal: 

                                                                                                    Žiga Veršec 

                                                                                                  podpredsednik 


